

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук**

**Романовой Ю.Ю., представляющей диссертацию по теме «Качество жизни и психосоматические расстройства при алопециях: клиника, типология, комплексная терапия»**

Романова Юлия Юрьевна с отличием окончила ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет им. И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело» в 2009 году. В 2011 окончила клиническую ординатуру по специальности «Дерматовенерология» в ГБУЗ «ГНЦДК» МЗ России.

С 2014 года работает младшим научным сотрудником отдела клинической дерматовенерологии и косметологии в ГБУЗ «Московский научно-практический Центр дерматовенерологии и косметологии Департамента здравоохранения города Москвы» (ГБУЗ «МНПЦДК»).

За время работы Романова Ю.Ю. постоянно повышала свой профессиональный уровень, осваивала современные методики исследований в дерматовенерологии и психиатрии. Зарекомендовала себя как перспективный научный сотрудник, который проявляет неизменный интерес к дерматовенерологии, особенно трихологии и психодерматологии. Проявила самостоятельность и целеустремленность в исследовательской работе, анализе и обобщении клинических и экспериментальных данных, представлении полученных результатов в научных статьях и докладах. Обнаружила глубокие знания о состоянии разрабатываемых проблем по данным научной литературы, активно осваивала современные методы научной работы.

Романова Ю.Ю. выполнила диссертационное исследование на тему «Качество жизни и психосоматические расстройства при алопециях: клиника, типология, комплексная терапия» по специальностям: 14.01.10 — кожные и венерические болезни и 14.01.06— психиатрия. Логичность и четкость изложения работы, а также количество научных публикаций по избранной тематике свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

Наряду с научно-исследовательской работой Романова Ю.Ю., активно участвовала в практической клинической работе, проявив себя эрудированным,

постоянно совершенствующимся специалистом. Романова Ю.Ю. неоднократно выступала на московских, межрегиональных, международных научно-практических конференциях: 16th European Society for Dermatology and Psychiatry International Congress (St. Petersburg, 2015), 17th meeting of the European hair research society (Tbilisi, 2016); VIII, IX, XI, XIII Международном форуме дерматологов и венерологов (2015, 2016, 2018) и др.

Имеет научные статьи по теме исследования, в том числе 3 в ведущих рецензируемых изданиях, рекомендованных в действующем перечне ВАК и 4 публикации в журналах, включенных в Scopus.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Романова Ю.Ю. человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди коллег, а также среди пациентов, к которым Романова Ю.Ю. умеет найти подход, учитывающий их психические особенности.

Считаю, что диссертационная работа Романовой Ю.Ю. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук,  
профессор кафедры психиатрии и

психосоматики ФГАОУ ВО  
Первый МГМУ им. И.М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский  
Университет), специальность \*

14.01.06– психиатрия

27.04.2022

Романов Дмитрий Владимирович



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет)

Почтовый адрес: 119991, Москва, ул. Трубецкая, д.8, стр. 2

Телефон: +7(495)6229820

Адрес электронной почты: [rektorat@sechenov.ru](mailto:rektorat@sechenov.ru), [expedition@mma.ru](mailto:expedition@mma.ru)